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A B+N Magyarország Kft. elkötelezett munkavállalói, a szolgáltatási egységeibe belépő látogatók, 
valamint partnerei egészségének és biztonságának védelme iránt. A biztonságos és egészséget 
nem veszélyeztető munkavégzést alapvető szervezeti értéknek tekintjük. 

Ennek érdekében a B+N Magyarország Kft. kialakította és működteti munkaegészségügyi és 
munkabiztonsági irányítási rendszerét. Az irányítási rendszer célja a munkavégzéssel összefüggő 
kockázatok megelőzése, csökkentése, valamint a folyamatos biztonsági teljesítményjavítás 
támogatása. 

Az irányítási rendszer hatálya kiterjed a B+N Magyarország Kft. valamennyi tevékenységére és 
minden működési egységére. 

Célunk a munkavállalók, dolgozók, látogatók és partnerek egészségének megóvása, a 
munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések megelőzése, valamint a biztonságos 
munkakörnyezet fenntartása. 

A munkavégzéssel kapcsolatos veszélyeket és kockázatokat rendszeres kockázatértékelések 
keretében azonosítjuk és elemezzük, figyelembe véve a tevékenységek jellegét, a 
munkakörnyezet sajátosságait és az esetleges változásokat. A feltárt kockázatok kezelésére 
megfelelő megelőző és védelmi intézkedéseket határozunk meg és hajtunk végre. 

A balesetek és nem kívánt események megelőzése érdekében rendszeres oktatásokkal és 
tájékoztatásokkal biztosítjuk, hogy munkavállalóink tisztában legyenek a rájuk vonatkozó 
veszélyekkel, a megelőző intézkedésekkel, valamint a biztonságos munkavégzés szabályaival. 
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A munkavédelmi és munkabiztonsági követelményeket belső szabályozásokban és 
munkautasításokban rögzítjük. Az irányítási rendszer működését tervszerű ellenőrzésekkel, 
felülvizsgálatokkal és folyamatos fejlesztéssel biztosítjuk annak érdekében, hogy a 
munkaegészségügyi és munkabiztonsági teljesítmény hosszú távon is javuljon. 

Biztosítjuk, hogy munkaegészségügyi és munkabiztonsági tevékenységünk megfeleljen a 
vonatkozó jogszabályi előírásoknak, valamint az MSZ EN ISO 45001:2018 szabvány 
követelményeinek. 

Jelen munkaegészségügyi és munkabiztonsági politikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak 
tartalmát a munkavállalók számára megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és 
betartása a B+N Magyarország Kft. minden munkavállalója számára kötelező.
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